



## **Вынесен приговор в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции, признанного виновным в покушении на мошенничество с использованием служебного положения**

Собранные Ленинградским районным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему участковому уполномоченному милиции, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием должностного положения). Судом ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Следствием и судом установлено, что осужденный, имея умысел на завладение денежными средствами жителя Ленинградского района, уверил мужчину, что имеет возможность увести его от уголовной ответственности за якобы совершенное преступление (хранение краденого имущества), введя тем самым его в заблуждение. За «услугу» милиционер потребовал 5 тыс. рублей. Однако при получении денег он был застигнут сотрудниками правоохранительных органов. Осужденный с приговором не согласился и обжаловал его в кассационном порядке.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626002>